
1 
PV AG ASLGB 28.03.2025 

 

 
Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 28 mars 2025 

à la salle de la Rouvraie à 20h00 
_________________________________________________________________ 
 

 

Monsieur Sylvain Meystre remercie l’assemblée pour sa présence et demande si l’ordre 
du jour est accepté ? 
L’ordre du jour accepté est le suivant : 
 

1 Appel par liste de présence 
2 Approbation du PV du 21 mars 2024 
3 Rapport d’activités 2024 
4 Comptes 2024 
5 Rapport des vérificateurs de comptes 
6 Cotisation 
7 Nominations statutaires 
8 Admissions et démissions des sociétés 
9 Activités 2025 

         10 Divers 

 
1) Appel par liste de présence : 

Invités présents : 
Conseillère communale  Carine Muster   

 Conseiller communal  Hassan Assumani     
Presse   Jean Panès 

 Web master   Laurent Affolter 
 

Invités excusés : 
 
 
Sociétés excusées : 
L’union 
Le Kalo 
FSG Bevaix 
Ski Nordique 
Amicale des Sapeurs-Pompiers 
 
Présents : 30 sociétés         Excusées : 5 sociétés          Absente : 22 sociétés 

 

2) Approbation du PV du 21 mars 2024 : 

A été envoyé avec la convocation, il est disponible sur le site « avgrande-
beroche.ch ». Pour l’atteindre tapez ASLGB sur le moteur de recherche. 
 
Le PV est accepté à l’unanimité. 
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3) Rapport d’activités 2024 : 

 

À la suite de l’assemblée constitutive du 21 mars 2024 le comité de l’ASLGB s’est 
attelé à la tâche confiée par la commune à savoir l’organisation et l’exploitation 
des stands cantine liquide et solide de l’étape du BCN Tour à St-Aubin et de la fête 
nationale à St-Aubin également. 
8 séances de comité et 4 entrevues en délégation avec le Conseil Communal ont 
permis la mise en place et le déroulement de ces activités.   
 
1er mai BCN Tour. Pour cet évènement la commune nous propose d’utiliser les 
infrastructures le soir avant afin d’y organiser une manifestation pour notre compte. 
C’est ainsi que la venue du duo ALIOSE pour un concert s’est concrétisée. Mal-
heureusement les Grands Bérochaux ont quelque peu boudé ce concert et l’ob-
jectif n’a pas été atteint. C’est avec un déficit financier que ce concert se termine 
mais il a laissé un excellent souvenir au public présent ainsi qu’aux organisateurs. 
Le lendemain ou plutôt sitôt après le concert, jour du BCN Tour. Le temps est 
magnifique et le public est présent, l’affluence aux cantines est importante à cer-
tain moment de la journée et certains stocks diminues à vue d’œil mais le person-
nel fait front. En définitive à part quelques petits couacs l’ensemble de la manifes-
tation se déroule à la satisfaction de tous. 
Merci aux bénévoles membres de nos sociétés qui ont joué le jeu en participant 
aux divers tournus des stands, le cumul des heures de présence ce week-end 
s’élève à 562 heures. 
Un grand merci également à la commune de La Grande Béroche qui a cautionné 
le déficit de la soirée du concert d’Aliose permettant ainsi une rétribution correcte 
aux bénévoles. Cette initiative permet de soutenir nos sociétés locales et à assurer 
la pérennité de la collaboration avec la commune. 
 
31 juillet fête nationale. Fort de l’expérience du mois de mai c’est sur le même 
scénario que la manifestation est organisée. La recherche de bénévoles en cette 
période de vacances est plus difficile et c’est après quelques téléphones que la 
liste des bénévoles se rempli. 204 heures de présence des bénévoles ont permis 
de faire tourner la manifestation est de répartir le bénéfice aux acteurs. 
 
Location de matériel. Nos 2 remorques de 18 tables chacune ont été de sortie à 
22 reprises en 2024. 
 
Site internet. Les sites ASB et ASLB ont été fermé. Nous avons émigré sur le site 
« avgrandeberoche.ch » grâce au webmaster Laurent Affolter. Le site est encore 
en construction et tout prochainement la liste du matériel disponible ainsi que le 
formulaire de réservation seront disponibles. 
 
Je termine ce rapport en remerciant l’ensemble des sociétés qui répondent présent 
lors de nos appels de bénévole. 
Merci au Conseil communal pour les excellents échanges que nous avons eu tout 
au long de cette année. 
Merci également à tous les membres du comité, toujours disponibles et prêt à 
s’engager ainsi qu’à notre webmaster.        
                                                                                                            Sylvain Meystre 

  

 Accepté à l’unanimité 
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4) Comptes 2024 : 

Le bilan de l’exercice 2024 se termine par un bénéfice de 1’950.- 
A fin 2024, nous avions en caisse 30’715.-. 
Ce fut une année 2024 bien remplie, le total des charges s’est élevé à plus de 
80’000.-, principalement généré par les trois manifestations, Concert d’Aliose, 
BCN tour et Fête Nationale. 
La location de tables a généré 3’699.- de recettes. Nos remerciements à Kurt et 
Sylvain pour le travail. 
En 2024, suite à la fusion, l’excédent de fortune de l’ASLB a été distribué. Chaque 
société a reçu 1’239.-, comme prévu. 
Toujours dans le thème de la fusion, comptes postaux et bancaires ainsi que les 
2 sites internet ASLB.ch et ASBeroche.ch ont été fermés. 
Pour terminer, l’ASLGB a pu distribuer au total plus de 17'000.- aux sociétés qui 
ont fourni des bénévoles. Nous réitérons tous nos remerciements pour leur enga-
gement. 
Je reste à votre disposition pour d’éventuelles questions et vous remercie pour 
votre attention. 
                                                                                                                                 Robert Baertschi 

 

 

5) Rapport des vérificateurs de comptes : 

 Football Club Béroche-Gorgier et Berock Festival 
 

 Comptes acceptés à l’unanimité 

 

6) Cotisation : 

 Le comité propose de reconduire la cotisation à Fr. 30.- / société par année. 
 
 Proposition acceptée à l’unanimité 
 

7) Nominations statutaires : 

 Co-présidence : Sylvain Meystre et Steve Meyer 

 Caissier : Robert Baertschi 

Secrétaire : Edith Gygax 

Responsable matériel : Kurt Schäerer 

Responsable bénévole : Martine Buchs  

Verificateurs de comptes : Football Club Béroche-Gorgier et Les Ecureuils 

 Suppléant : La Paternelle 

 

 Le comité est reconduit à l’unanimité 

 

8) Admissions et démissions des sociétés : 

La paroisse du Joran était affiliée au 2 anciennes sociétés et deviennent qu’une 
entité. 
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Demande d’admission : 
 La Paternelle 
 Fête villageoise La Miaou 
 L’Ecomusée de la Pêche et des Poissons 
 Béroche ski nordique 
 Béroche Cycling 
 
 Demande acceptée à l’unanimité 
 

9) Activités 2025 : 

L’ASLGB a été mandatée par la commune pour l’organisation de la cantine partie 
liquide et solide lors de la fête nationale le 31 juillet prochain au port de Bevaix. 
Merci aux sociétés de faire bon accueil à notre prochaine demande de bénévoles. 
 

Dames Paysanne de Gorgier : Marché le samedi 13 septembre cour du Collège 

Cercle de la Voile de la Béroche : 75e coupe du Lac le samedi 5 juillet 

Club d’échecs de la Béroche : 100ans du club le samedi 20 septembre 

Ecomusée de la pêche et des poissons : Journée des familles le dimanche 3 août 

Squadra Senza Parole : 2e édition B’RUN le samedi 22 novembre 

L’Helvétienne : Fête des Cerises 21-22 juin 

Béroche Cycling : VTT trans le mercredi 11 juin 

La Paternelle : Loto des enfants le dimanche 30 novembre 

Les Ecureuils : Journée des plantes 16-17-18 mai 

Annoncez vos manifestations sur avgrandeberoche.ch 

 

10) Divers 

Dames Paysannes Gorgier : Comme la nouvelle Grande Salle Polyvalente de 
Gorgier ne convient plus pour certaine manifestation peut-on avoir un prix 
préférentiel sur la location de la Grande Salle de St-Aubin ? 

Madame Muster Propose une table ronde pour toutes les sociétés de la Grande 
Béroche pour faire un règlement pour toutes les salles. Ce sera une discussion 
ouverte. La Commune proposera des thèmes et les sociétés peuvent aussi venir 
avec leurs points à discuter. 

L’Helvétienne : L’ASLGB est-elle le représentant des sociétés locales auprès de 
la Commune ? oui l’ASLGB vous représente auprès de la Commune. 

 

Fin 20h35 

Les co-présidents la secrétaire 

Sylvain Meystre Edith Gygax 

Steve Meyer 


